
РЕГУЛАТОРНА КОМИСИЈА 

ЗА ЕНЕРГЕТИКУ 

РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ 

ТРЕБИЊЕ  

REGULATORNA KOMISIJA 

ZA ENERGETIKU 

REPUBLIKE SRPSKE 

TREBINJE 

Требиње, 28. маја 2024. 

САОПШТЕЊЕ 

 

Регулаторна комисија за енергетику Републике Српске, на 97. (деведесетседмој) редовној 

сједници, одржаној 28. маја у Требињу, разматрала је и анализирала питања из 

регулаторне надлежности, те је донијела одлуке како слиједи: 

 

Д Н Е В Н И    Р Е Д 

 

1. Након разматрања, усвојен је Записник са 96. редовне сједнице Регулаторне комисије 
за енергетику Републике Српске, одржане 21. маја 2024. године, у Требињу. 

2. Након разматрања захтјева за издавање дозволе за обављање дјелатности 
производње електричне енергије, привредног друштва ''Tatyana Energy'' д.о.о. 
Љубиње, донесен је закључак о јавном разматрању и утврђен је нацрт дозволе.  

3. Након разматрања захтјева привредног друштва ''ММП’’ д.о.о. Челинац за одобрење 
прелиминарног права на подстицај производње електричне енергије из обновљивих 
извора у малим соларним електранама "Бранешци 1-5", донесена су рјешења о  
одобрењу прелиминарног права на подстицај за производњу електричне енергије у 
малим соларним електранама „Бранешци 1-5”. 

4. Након разматрања захтјева самосталног предузетника Производња електричне 
енергије – соларни панели "Кремен" с.п. Пале за одобрење прелиминарног права на 
подстицај производње електричне енергије из обновљивих извора у фотонапонској 
електрани "Кремен", донесено је рјешење о одобрењу прелиминарног права на 
подстицај за производњу електричне енергије у Малој соларној електрани „КРЕМЕН”. 

5. Након разматрања захтјева привредног друштва "LONGI" д.о.о. Трн - Лакташи за 
одобрење прелиминарног права на подстицај производње електричне енергије из 
обновљивих извора у малој соларној електрани "LONGI", донесено је рјешење о 
одобрењу прелиминарног права на подстицај за производњу електричне енергије у 
Малој соларној електрани „Longi”. 

6. Након разматрања захтјева привредног друштва "TRIMIX" д.о.о. Бијељина за 
одобрење прелиминарног права на подстицај производње електричне енергије из 
обновљивих извора у Малој соларној електрани "TRIMIX KROV", донесено је рјешење 
о одобрењу прелиминарног права на подстицај за производњу електричне енергије у 
Малој соларној електрани „TRIMIX KROV”. 

7. Након разматрања захтјева Друштва са ограниченом одговорношћу ''Обновљиви 
извори електричне енергије Богатићи и Месићи'' Пале за одобрење измјене права на 
подстицај производње електричне енергије из обновљивих извора у малим 
хидроелектранама "Месићи" и ''Богатићи", донесено је рјешење о промјени врсте 
права на подстицај за производњу електричне енергије у производном постројењу 

Мала хидроелектрана ''Богатићи-Нова'' и рјешење о промјени врсте права на 
подстицај за производњу електричне енергије у производном постројењу Мала 

хидроелектрана „Месићи-Нова”. 



8. Након разматрања захтјева привредног друштва ''Херцсофт'' д.о.о. Требиње за 
одобрење прелиминарног права на подстицај производње електричне енергије из 
обновљивих извора у малим соларним електранама ''XС 3 и 4''  и  ''ХС 6-10'', донесен 
је закључак којим се обустављају поступци по захтјевима привредног друштва 
"Херцсофт" д.о.о. Требиње за одобрење прелиминарног права на подстицај 
производње електричне енергије из обновљивих извора енергије у малим соларним 
електранама:  "ХС 3", "ХС 4", "ХС 6", "ХС 7", "ХС 8", "ХС 9" и "ХС 10", због одустанка 
странке од захтјева. 

9. Након разматрања приједлога рјешења у поступку рјешавања спора по захтјеву 
Зорана Јешића из Бање Луке, против Мјешовитог холдинга "ЕРС" - МП а.д. Требиње - 
ЗП "Електрокрајина" а.д. Бања Лука и МХ "Електропривреда Републике Српске" МП 
а.д. Требиње, донесено је рјешење којим се одбија захтјев Зорана Јешића из Бање 
Луке, којим се оспорава корекција обрачуна утрошене електричне енергије због 
грешке у мјерењу као неоснован, утврђује се да је Предрачун за нестандардне услуге 
неоснован и исти се ставља ван снаге. Такође се налаже Мјешовитом холдингу 
"Електропривреда Републике Српске" - Матично предузеће, Акционарско друштво 
Требињe, да предметни износ књижи у корист текуће потрошње електричне енергије 
и одбацује се захтјев подносиоца у дијелу који се односи на утврђивање застарјелости 
потраживања и на утврђивање реда намирења уплата по основу испоручене 
електричне енергије, због ненадлежности. 

10. Након разматрања захтјева за рјешавање спора Драгана Малешевића из Бање Луке, 
против Мјешовитог холдинга "ЕРС" - МП а.д. Требиње - ЗП "Електрокрајина" а.д. Бања 
Луке и МХ "Електропривреда Републике Српске" МП а.д. Требиње, донесен је 
закључак да се спор рјешава у скраћеном поступку и утврђен је нацрт рјешења. 

11. Након разматрања захтјева за рјешавање спора Драгана Ћулума из Бање Луке, против 
Мјешовитог холдинга "ЕРС" - МП а.д. Требиње - ЗП "Електрокрајина" а.д. Бања Луке и 
МХ "Електропривреда Републике Српске" МП а.д. Требиње, донесен је закључак да се 
спор рјешава у скраћеном поступку и утврђен је нацрт рјешења. 

12. Након разматрања жалбе Јавног комуналног предузећа Соколац на рјешење 
Мјешовитог холдинга "ЕРС"- МП а.д. Требиње - ЗП "Електродистрбуција" а.д. Пале, 
донесено је рјешење којим се поништава рјешење број 05-1509/24 од 07.03.2024. године, 
Мјешовитог холдинга "ЕРС"- МП а.д. Требиње ЗП "Електродистрибуција" а.д. Пале. 

13. Након разматрања жалбе Енвера Ахметовића из Рогатице на рјешење Мјешовитог 
холдинга "ЕРС"- МП а.д. Требиње - ЗП "Електродистрбуција" а.д. Пале, донесено је 
рјешење којим се поништава рјешење број 05-1842/24 од 28.03.2024. године, Мјешовитог 
холдинга "ЕРС"- МП а.д. Требиње ЗП "Електродистрибуција" а.д. Пале. 

14. Разматрање приједлога рјешења по пријави Горана Марковића из Зворника 
остављено је за једну од наредних сједница ради добијања додатних информација 
потребних за одучивање. 

15. Након разматрања приједлога рјешења по пријави ЈУ СШЦ "Вук Караџић" Лопарe у вези 
са остваривањем права на снабдијевање купца – произвођача примјеном шеме нето 
мјерења, донесено је рјешење којим се налаже Мјешовитом холдингу "Електропривреда 
Републике Српске" - Матично предузеће, Акционарско друштво Требињe да, закључи или 
усклади уговор о снабдијевању електричном енергијом са купцем – произвођачем 
електричне енергије ЈУ СШЦ "Вук Караџић" Лопаре. Такође се налаже Мјешовитом 
холдингу "Електропривреда Републике Српске" - Матично предузеће, Акционарско 
друштво Требињe, да обрачуна преузету и испоручену електричну енергију овом крајњем 
купцу и за период до закључења новог уговора примјеном шеме нето обрачуна.   


